Vraag Antwoord

Theezakje
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HA-1025-a-14-1-c 10

* De uitslag bestaat uit drie gelijkzijdige drichoeken met daaraan vast
twee halve gelijkzijdige drichoeken

* Het maken van de juiste tekening met de juiste afmetingen

* Het juist plaatsen van de letters in de tekening

T C T
/\

\ / \ /
\ / \ /
\ / AN /
AN / \ /

\ / \ /

\ / \ /

\ / \ /

\ / \ /

\ / AN /

\ / \ /

\ / \ /

AN / \ /

\ / \ /

\ / \ /

\ / \ /

\ / \ /

\ / \ /

\ / \ /

\ / \ /

\ / \ /

\ / \ /

\ / \ /

\ / \ /

\ / \ /

\ / \ /

\N 7/ \ 7/

\’/ \/

D D B D

Opmerking

Als het midden van AB niet is aangegeven en/of de letter D niet bij dit punt
is geplaatst, hiervoor geen scorepunten in mindering brengen.

Scores

lees verder »»»



